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Lengyelország tölti be az EU soros elnökségét. 
   

Lengyelország másodszor veszi át az 

Európai Unió Tanácsának elnöki tisztét. 

Tizenhárom évvel az első lengyel elnökség 

és húsz évvel az EU-csatlakozás után 

Lengyelország ambiciózus elnökségi 

programot mutat be, amelynek fő célja a 

biztonság témakörében meghatározott 

prioritások megvalósítása. 

Lengyelország elnökségi prioritásai: 

Védelem és biztonság;Az emberek és a határok védelme; Ellenállás a külföldi 

beavatkozással és dezinformációval szemben; A vállalkozói tevékenység 

biztonságának és szabadságának biztosítása; Energetikai átállás; Versenyképes 

és rugalmas mezőgazdaság; Egészségbiztonság. Tovább >>> 

Bulgária és Románia teljeskörű tagja a schengeni övezetnek 

Az uniós tagállamok úgy határoztak, hogy 

2025. január 1-jétől megszűnik a 

személyellenőrzés a Bulgáriával és 

Romániával közös és a közöttük lévő belső 

szárazföldi határokon. Történelmi pillanat, 

hogy végre a schengeni térség teljes jogú 

tagjaként üdvözölhetjük Bulgáriát és 

Romániát. A magyar elnökség kiemelt 

célja volt, hogy megszűnjön a 

személyellenőrzés az e két tagállammal közös és a közöttük lévő belső szárazföldi 

határokon. A mai napon valóra váltottuk ezt a célt. Ez a lépés nemcsak a bolgár 

és román állampolgárok számára, hanem az EU egésze számára előnyöket hoz 

majd. Bulgária és Románia az EU-hoz való csatlakozása óta alkalmazza a 

schengeni jogi keret egyes részeit, köztük a külső határok ellenőrzésével, a 

rendőrségi együttműködéssel és a Schengeni Információs Rendszer 

használatával kapcsolatosakat. Tovább >>> 

António Costa lett az Európai 

Tanács új elnöke 

 
2024. december 1-től a portugál 

António Costa vette át az Európai 

Tanács elnöki tisztjét Charles Michel 

belga politikustól. Az elnöki hivatal 

átadása alkalmából elmondott 

beszédében Charles kiemelte, hogy az 

elmúlt öt évben az EU példa nélküli 

kihívásokkal nézett szembe, amelyek 

megmutatták, mennyire fontos az 

európai egység megőrzése. 

Emlékeztetett arra, hogy ötéves hivatali 

ideje alatt tűzte ki célul az EU a 

karbonsemlegesség elérését, és 

méltatta az uniós vezetők gyors 

reagálását a koronavírus-járvány okozta 

nehézségekre, illetve az ukrajnai 

háborúra, ez utóbbival kapcsolatban az 

Ukrajnának küldött katonai segítséget 

és az Oroszországra gyorsan kirótt 

szankciókat említve. Tovább >>> 

Két európai város nyerte el a kulturális főváros címet   

2025. január 1-jétől két város veszi át az 

Európa Kulturális Fővárosa címet: Chemnitz 

(Németország) és Nova Gorica (Szlovénia). 

Európa egyik kulturális fővárosa azért is igazán 

érdekes, hiszen két ország határán fekszik: 

Nova Gorica, vagy Gorizia városán Szlovénia 

és Olaszország osztozik. Éppen ezért a város 

jelmondatának a „GO! Borderless” kifejezést 

választották, amely az Európai Unióval 

létrejött egységet jelképezi.Európa másik kulturális fővárosát Németország keleti 

részén, Drezdához és a cseh határhoz közel találjuk.Chemnitz jelmondata a „C 

the Unseen” lett, amely magyarra fordítva nagyjából annyit jelent, mint „Lásd a 

láthatatlant”!A két város az év során kulturális rendezvényeknek, kiállításoknak 

és előadásoknak ad majd otthont, rávilágítva az európai kultúrák 

gazdagságára. Az idei ünnepségek különlegességét az adja, hogy 2025 az 

Európa Kulturális Fővárosa kezdeményezés 40. évfordulója. Tovább >>>      

 

Meg van a Discover EU eredménye 

 

 Az Európai Bizottság  közzétette, hogy 

35 762 tizennyolc éves utazó, köztük 

787 magyar fiatal kap ingyenes 

bérletet, hogy felfedezhesse Európát. 

A fiatalok a 2018-ban indított 

DiscoverEU kezdeményezés 

keretében fedezhetik fel Európát, 

elsősorban vasúton. Az ebben a 

pályázati körben kiválasztott fiatalok 

2025 márciusa és 2026 májusa között 

utazhatnak majd, akár egyedül, akár 

legfeljebb 5 fős csoportban. Tovább 

>>>      
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